E os lagartos?

afetando seus ciclos de vida.

€ o tal aumento da temperatura da Terra.

Questao 1 — Grife a locugao verbal a seguir:

Questao 2 — O verbo principal da locucao grifada acima é:
() uminfinitivo.

() um gerundio.

() um participio.

continentes [...]", a locugao verbal refere-se a um sujeito:
() oculto.

() simples.

() composto.

poderia ser substituida por:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Os cientistas estdo seguros de que muitas espécies estdo sofrendo os efeitos dessas
mudancas no clima da Terra, embora ainda ndo saibam muito bem como essas mudancas estao

Os anfibios, por exemplo, estdo desaparecendo ao mesmo tempo em todos o0s
continentes, um processo que os cientistas chamam de Declinio Global de Anfibios. [...]
Ok! Mas lagarto ndo € anfibio, é réptil. O que esta acontecendo com eles?

Foi descoberto recentemente que, de maneira parecida com a dos anfibios, os lagartos
também estdo desaparecendo ao mesmo tempo em todos os continentes em que vivem. A razao
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“[...] muitas espécies estao sofrendo os efeitos dessas mudancgas no clima da Terra [...]"

Questao 3 — Em “Os anfibios, por exemplo, estdo desaparecendo ao mesmo tempo em todos 0s

Questao 4 — Na passagem “O que esta acontecendo com eles?”, ha uma locugao verbal que

( ) ativa.
() passiva.
() reflexiva.

Questao 5 — Na parte “Foi descoberto recentemente [...]", a locugao verbal esta na voz:
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